

Rozhodnutí o změně pozastavení vydávání nebo odkupování investičních akcií

AMISTA investiční společnost, a.s.

se sídlem Pobřežní 620/3, 186 00 Praha 8 - Karlín, IČO: 274 37 558
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 10626,
(dále jen „Společnost“)

Společnost jako obhospodařovatel investičního fondu RENDIT SICAV, a.s., se sídlem Kopečná 248/31, Staré Brno, 602 00 Brno, IČO: 044 72 411, zapsaného v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, pod sp. zn. B21015 (dále jen „Fond“), rozhodl dne 30. 6. 2023 v 15:43 o pozastavení vydávání nebo odkupování investičních akcií Fondu (dále jen „Rozhodnutí“) takto:

- a. Datum a přesný čas rozhodnutí: 30. 6. 2023, 15:43.
- b. Důvod rozhodnutí: Ochrana práv a právem chráněných zájmů investičních akcionářů – bylo požádáno o odkup části investičních akcií Fondu a s ohledem na skutečnost, že Fond není schopen zajistit provedení odkupů investičních akcií, je tak pozastavení vydávání a odkupování investičních akcií Fondu nezbytné.
- c. Okamžik, od kterého se vydávání nebo odkupování investičních akcií pozastavuje: 30. 6. 2023 ve 17:30 hod.
- d. Doba, na kterou se vydávání nebo odkupování investičních akcií pozastavuje: dva (2) měsíce od vydání tohoto rozhodnutí.
- e. Pozastavení se vztahuje i na investiční akcie, o jejichž vydání nebo odkoupení bylo požádáno před okamžikem, od kterého se vydávání nebo odkupování investičních akcií pozastavuje a u nichž ještě nedošlo k vydání protiplnění za odkoupení nebo za vydání investičních akcií.
- f. Po obnovení vydávání nebo odkupování investičních akcií administrátor bez zbytečného odkladu zajistí vydání nebo odkoupení všech investičních akcií, o jejichž vydání nebo odkoupení bylo požádáno a u nichž nedošlo k vyplacení protiplnění za odkoupení nebo k vydání investičních akcií, a to za částku, která odpovídá jejich hodnotě ke dni podání žádosti.

S ohledem na skutečnost, že odpadl důvod pro výše uvedené rozhodnutí o pozastavení vydávání nebo odkupování investičních akcií Fondu, rozhodla Společnost jako obhospodařovatel o změně doby, na kterou se vydávání nebo odkupování investičních akcií pozastavuje dle písm. e) Rozhodnutí s tím, že nově je doba, na kterou se vydávání nebo odkupování investičních akcií pozastavuje, stanovena takto: **do 25. 7. 2023 do 16:00**. Po uplynutí uvedené doby dle přechodí věty se vydávání nebo odkupování investičních akcií obnoví dle podmínek písm. f) Rozhodnutí. Ostatní ustanovení Rozhodnutí zůstávají nezměněna.

V Praze dne 25. 7. 2023

Ing. Petr Janoušek, pověřený zmocněnec
AMISTA investiční společnost, a.s., člena
představenstva Fondu